

MG International

make pools safer and cleaner

La Ciotat, le 31 juillet 2023

Résultats du 1^{er} semestre 2023 (Comptes non audités)

MG International - Dans un marché de l'équipement de piscines en perte de vitesse après plusieurs années de croissance portée par l'environnement de crise sanitaire, Maytronics France maintient sa position de leader sur les segments des robots électriques et des alarmes à détection d'immersion.

Au premier trimestre 2023 le chiffre d'affaires est en baisse de 16% et atteint 54,1 m€.

Le résultat d'exploitation s'élève à 4,4 m€, en baisse de 33%, le résultat net s'établit à 3,9 m€ en baisse de 32%.

Les comptes intermédiaires (non audités), arrêtés par le Conseil d'Administration du 31 juillet 2023 font apparaître les éléments suivants :

Comptes sociaux MG International SA (en k€)	30/06/2023 (6 mois)	30/06/2022 (6 mois)	Var. 06/23 - 06/22	31/12/2022 (12 mois)
Chiffre d'affaires	54 111	64 141	-16%	82 885
Consommations	(38 925)	(46 293)	-16%	(55 559)
Marge brute	15 187	17 848	-15%	27 326
<i>Taux de marge</i>	28,1%	27,8%	+ 0,3 pts	33,0%
Charges d'exploitation courantes	(10 185)	(10 800)	-6%	(18 734)
Dotations nettes d'exploitation	(701)	(510)	38%	(935)
Autres charges / Autres produits	84	(40)	ns	189
Résultat d'exploitation	4 385	6 498	-33%	7 846
Résultat financier	(123)	(33)	-273%	(161)
Résultat exceptionnel	(4)	(7)	ns	(7)
Impôt sur les bénéfices et participation	(365)	(694)	-47%	(1 026)
Résultat net	3 892	5 764	-32%	6 652

Capitaux propres	33 031	30 006
Endettement à Long Terme	3 281	863

Un semestre en perte de vitesse pour l'ensemble de l'industrie

L'ensemble des activités piscines privées (robots électriques, couvertures et alarmes) connaît une baisse marquée par rapport au premier semestre 2022. Ceci s'explique principalement par un phénomène d'atterrissage naturel du marché après trois années de hausse significative mais également par le contexte macro-économique (inflation) et météorologique (sécheresse hivernale suivie d'un Printemps maussade).

L'activité Poséidon (sécurité des piscines publiques) est pour sa part en légère baisse par rapport au premier semestre 2022.

Le chiffre d'affaires du premier semestre s'affiche ainsi à 54,1 m€ en baisse de 10 m€.

Rentabilité d'exploitation

La société a pu néanmoins maintenir son taux de marge brute grâce à une politique tarifaire adaptée et à un effet mix légèrement favorable.

Dans ce contexte de ralentissement de l'activité, la mise en place d'une politique de contrôle des coûts et la bonne maîtrise des charges salariales ont permis de réduire les charges d'exploitation de 6% par rapport au premier semestre 2022.

Le résultat d'exploitation, ressort ainsi en baisse de seulement 2,1 m€ à 4,4 m€ contre 6,5 m€ au premier semestre 2022.

Le résultat financier est essentiellement constitué des charges d'intérêts sur les emprunts bancaires et les lignes de crédit. La dégradation par rapport au premier semestre 2022 résulte de l'évolution défavorable des taux d'intérêts sur les lignes de crédit court terme dédiées au financement du besoin en fonds de roulement et à un besoin accru de ce type de financement.

Après prise en compte des éléments exceptionnels et de l'impôt sur les sociétés, le résultat net ressort s'affiche en baisse de 1,9 m€ à 3,9 m€ contre 5,8 m€ au premier semestre 2022.

Evolution de la structure bilancielle et endettement

La baisse d'activité sur le premier semestre se traduit par une légère diminution du total bilan de la Société qui passe de 72,1 M€ à 67,2 M€ entre le 30 juin 2022 et le 30 juin 2023. Cette variation résulte essentiellement de la baisse des créances clients, conséquence de la diminution du chiffre d'affaires.

La Société a souscrit en avril 2023 à un emprunt moyen terme pour un montant de 3.000 k€.

Perspectives

Dans un contexte macro-économique toujours incertain, et dans un marché qui sort de plusieurs années de croissance soutenue, la Société reste prudente sur la tendance du second semestre qui pèse historiquement environ 25% de l'activité annuelle.

Si la tendance baissière du premier semestre est attendue en ralentissement la saisonnalité et l'attentisme du marché ne devrait pas permettre de renouer avec une croissance significative sur la seconde partie de l'année 2023.

L'activité Poséidon qui avait connu un fort rebond en 2022 devrait également subir un léger ralentissement à partir du second semestre dans l'attente du démarrage de nouveaux projets.

Pour plus de détails sur les comptes, se référer aux états financiers semestriels publiés sur le site www.maytronics.fr

MG INTERNATIONAL

code ISIN : FR001204453 - MNEMO : ALMGI

Contacts :

Nicolas Dams, Directeur Administratif et Financier

Tél. +33 (0)4 42 98 14 90 - invest@mginternational.fr

MG International

make pools safer and cleaner

Mieux connaître MG International

Leader mondial de la sécurité des piscines privées et publiques, MG International a pour ambition de rendre les piscines plus sûres et plus saines.

Avec les deux gammes Aquasensor® et Aqualarm® de systèmes d'alarmes pour piscines privées, MG International fait bénéficier de son savoir-faire à un très grand nombre de propriétaires.

En complétant ces offres avec Aqualife®, les couvertures automatiques multifonctions et Dolphin® les robots nettoyeurs de Piscine fabriqués par Maytronics Ltd, son actionnaire de référence, MG International demeure un fournisseur privilégié des grands acteurs de la piscine de demain.

Depuis 2010 MG International a pris le nom commercial de Maytronics France sur le marché domestique de la piscine privée.

Avec "Poséidon®", la technologie exclusive de vision par ordinateur la plus aboutie en matière de sécurisation des piscines publiques, le groupe bénéficie d'une reconnaissance internationale.